



A股女强人“权力榜”曝光

162家公司女性当家 掌控2.5万亿市值

又到“女神节”，在中国商界中，女企业家们已经占据举足轻重的地位。东方财富Choice数据显示，截至2017年2月底，A股公司的高管职位(董事、监事、高管)中，有17.44%由女性占据，由女性出任董事长的A股公司162家，占比5.18%，这162家公司总市值高达2.5万亿，平均每位女性董事长掌控154亿市值。

现代快报/ZAKER南京记者 王静



制图 李荣荣

女性高管占比17.44%

在A股市场，虽说女性高管没有占到半边天，但仍是不小的比例。数据显示，截至2017年2月底，3125家A股公司的董监高职位数量为71402个，其中女性占据了12450个，占比17.44%。

由女性出任董事长的A股公司162家，占比5.18%；其中市值最大的10家A股公司分别为：中信银行、格力电器、保利地产、

东方明珠、蓝思科技、中远海发、立讯精密、南京新百、东方园林和新湖中宝。

由女性出任总经理的A股公司为203家，占比6.5%。相比之下，由女性出任财务负责人的公司达1059家，占比33.89%，超过三分之一；由女性出任董事会秘书一职的公司也有816家，占比26.11%，超过四分之一。

女性当家公司超七成近一年股价上涨

数据显示，由女性出任董事长的162家A股公司中，近一半的女性董事长为60后，70后占比24%，另外，有9位女性董事长为80后，占比5.56%。

从学历来看，女性董事长高学历居多。数据显示，在162位女性董事长中，拥有硕士学位的达到78人，占比48%；拥有博士学位的有5人，占比为3%；还有49人为本科学历，占比为30%。

她们的工作表现如何？数据显示，在女性出任董事长的139家A股公司中(已剔除23只次新股)，2016年前三季度净利润同比增长的有95家，占比68.35%，略高于同期全部A股公司中净利润实现增长的比例(64.85%)。

比业绩更加出色的股价表现，在女性出任董事长的A股公司中，高达72%的公司近一年股价是上涨的。

江苏、广东女董事长最多

要想衡量女性董事长的“权力”和影响力，其掌管公司的市值是一个参考指标。

东方财富Choice数据显示，由女性出任董事长的162家A股公司中，总市值高达2.5万亿元，平均每人掌控154亿市值。有3家市值超过1000亿元公司是由女性董事长掌管，分别是中信银行、格力电器和保利地产。

其中，市值最大的为中信银行，市值高达3376.5亿元。其执行董事长为李庆萍，此前曾担任

该行行长。著名的“霸道女总裁”董明珠，则掌控着格力电器超过1600亿元的市值。

值得注意的是，54岁的杨怀珍身兼南京新百和宏图高科两家江苏公司董事长，掌控着568亿元的市值。

而从公司注册地来看，江苏、广东、上海的公司女董事长最多，其次为浙江和北京。分析认为，这些均是我国民营经济发展速度最快的地区，女性高管也比较容易获得肯定。

看知名主持人如何“割韭菜”

《谈股论金》廖某某成“抢帽子”高手

对于不少老股民来说，收盘之后看看各类财经频道里的“股评家”指点江山已是多年的老习惯。谁又能想到，这些备受股民信赖的公众人物中隐藏着不止一匹害群之马，他们擅长“抢帽子”，精通“割韭菜”。记者近日从监管部门处获悉，继某电视台《谈股论金》节目嘉宾朱伟明涉嫌操纵证券市场罪被检察机关批准逮捕之后，《谈股论金》节目主持人廖某某也已被初步认定涉嫌“抢帽子”交易。

据监管部门介绍，此次涉案的廖某某作为《谈股论金》的节目主持人，在其博客、微博中广泛运用其主持人身份推荐各类股票，受到大量投资者关注和追捧。

在获得人气之后，廖某某借助其节目主持人的高人气和微博、博客的精准、高效传播的优势，大肆在上述自媒体中推荐股票，误导投资者。在行政调查初步认定的廖某某涉嫌抢帽子交易的30多个个股中，每只股票平均非法获利超过6%，在获取高额非法利益的同时，极大地损害了广大投资者的利益。

为了逃避打击，廖某某还动用了十余个证券账户配合其荐股行为进行相应的反向交易，上述账户分别开立在上海、天津和江苏等地，从表面上看相互独立，很难引起注意。此外，廖某某通过多种方法进一步隐藏其反向交易行为。

结合上述案情，以及更早前已被移交司法的朱伟明案，证监会相关部门负责人总结出抢帽子操纵案件呈现以下特点：一是违法主体善于借助主流媒体影响市场；二是荐股渠道向各类新兴媒体渗透；三是反向交易隐蔽性强；四是违法主体突破身份限制。据《上海证券报》

南京银行携手法国巴黎银行首次在中国举办WAVE展览

3月8日，南京银行携手战略合作伙伴——法国巴黎银行首次在中国举办WAVE巡回展览。WAVE是一个进行讨论与分享的论坛，为银行与企业、初创企业及创新网络等当地商业生态系统的成员共同组织各种活动提供了平台与机会。

据了解，此次展览集中展示了集体智慧的五大潮流：共同

创造、创客运动、共享经济、循环经济和包容经济。旨在通过展览鼓励人们集思广益，寻求简单有效的创新解决方案，以期达到事半功倍的效果。现场不仅有近20个颇具影响的国际项目，更专门展示了南京城市智能地图、异味治理、停车产业、智能病理等4个具有“集体独创性”的本地项目。展览期间

还特设了面向儿童、学生及普通参观者的开放活动，以及面向客户与南京银行员工的研讨会和趣味竞赛，全方位地诠释了WAVE的核心理念——以较少的资源创造更大的价值。

南京市副市长钱建宁在参观时表示，作为东部重要城市、长三角特大型城市，南京始终把创新摆在发展全市全

局的核心位置。此次南京银行与法国巴黎银行联合举办WAVE国际展会以“集思创新”为主题，与南京创新驱动发展的战略不谋而合。他希望WAVE展会通过其国际化的经验，助力南京深入实施创新驱动发展战略。

南京银行行长胡昇荣介绍说，此次南京银行与法国巴黎银

行合作，将WAVE这一全球性的创新展览带到南京，希望WAVE可以提示和激励每一个人，在日常生活中多思考、多实践、多创新。本次WAVE展览免费开放至3月11日，关注南京银行官方微信，回复关键字“邀请函”，即可获得电子邀请函链接。

通讯员 王玥

邮储银行创意“女神节”活动获客户点赞

3月8日，邮储银行为广大女性客户带来了别具特色的“女神节”活动，让每位办理业务的女性客户既能享受到优质的银行金融服务，又能获得免费的肩颈护理、美甲服务，以及养颜保健等增值体验。



客户在邮储银行体验肩颈护理服务

在邮储银行南京市山西路支行，一位刚刚申办了邮储银行苏通ETC联名信用卡的客户开心地体验了专业美甲师提供的美甲服务。她笑着说，没想到邮储银行苏通卡活动多，“女神节”的服务也十分特别。原来，拥有邮储银行苏通卡后，不仅加油有折扣，每月还有一次的免费洗车服务；而这次美甲师细心的打理更让她觉得“女神节”过得太完美了。

在邮储银行南京市莫愁湖支行，“女性食补养生知识展台”吸引了一位等待办理存款业务的阿姨的目光，邮储银行专门邀请的南医大二附院的资深营养师梁婷婷女士也特意跟她攀谈起来，梁女士根据这

位阿姨的体质和往常生活习惯提出了合理的饮食参考和保健方案。

肩颈护理项目也获得不少女性客户的喜欢，大家边做护理边和按摩师学习如何自我调整，从而达到放松身心、增强体质的效果。大家对邮储银行精心安排的节日活动纷纷点赞，邮储银行相关负责人也表示，邮储银行南京市分行在满足广大客户金融服务需求的同时，还将继续关注客户的非金融领域需求，丰富服务内涵，在服务模式上推陈出新，比如此次邮储银行苏通卡推出了悦享观影、悦享旅游、酒后代驾等服务正是邮储银行非金融服务领域的有力开拓。

通讯员 曾伟

链接 苏通ETC联名信用卡特权轻松享

- 免费赠送OBU**：办理苏通联名卡，激活且单笔消费任意金额，即可获赠OBU设备一套。
- 通行费9折**：苏通联名卡客户在全国联网的高速公路上通行，通行费可享受9折优惠，每卡每月最高150元封顶，次月底前以返现的方式将优惠金额返到客户的苏通联名卡中。
- 免费洗车**：激活的苏通联名卡客户，次月起每卡每月6日后，可享一次免费洗车服务。每位持卡人每月只能参加一次，优惠洗车权益仅限当月使用，转发复制无效，未使用的过期无效，不可顺延。
- 悦享加油**：办理中石化易充值业务的苏通联名卡持卡人，次月将该信用卡当月消费金额，获得当月累计易充值金额5%至12%

- 的加油金返还。
- 悦享代驾**：激活的苏通联名卡客户，次月起每卡每月6日后，可享一次全省10公里免费代驾服务，并可获赠专属代驾险保障。免费代驾权益仅限当月使用，未使用的过期无效，不可顺延。
- 汽车美容**：苏通联名卡客户，每卡每月有积分消费(含网上有积分消费)满三笔且累计金额达888元及以上，次月6日后可享一次免费汽车美容服务(含普通打蜡或空调清洗或臭氧杀菌，三选一服务)。
- 违章短信提醒**：激活的苏通联名卡客户，次月即可享受全省违章短信提醒及代办证照等车主服务。

详细内容请关注“邮储银行江苏分行”微信公众号，或拨打96086进行咨询。